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CÍL REZIDENČNÍHO POBYTU 

Záměrem rezidence byla příprava instalace a performance Hemžení pro festival REGIONY 2024. Cílem 
byla jak práce na koncepci projektu, tak realizace výtvarných objektů, kostýmů a rekvizit. 

OBSAH A PRŮBĚH REZIDENČNÍHO POBYTU 

Začaly jsme praktickými úvahami rozvržením práce, tříděním přivezeného materiálu, plánováním 
harmonogramu rezidence, rozdělením úloh a zodpovědností. Zpočátku jsme ve zkušebně trávily čas 
s materiály a objekty, které jsme si přivezly. Improvizací a skládáním jsme objevovaly jejich potenciál 
a vymýšlely způsoby, jak s nimi zacházet při výrobě i performance. 

Následující dny jsme trávily sběrem dalšího materiálu v blízkém lese či místním kovovém kontejneru (obě 
místa se pro nás staly zdrojem mnohé inspirace – například famózní kuňkání žab v místním rybníku Rorát).  
Čas sběru jsme prokládaly s časem vyrábění a přetváření nalezených věcí na „tvory“, „holubníky“, 
„strašáky“, masky a nástroje.  

Zhruba v půlce rezidence, když už scénografie začala dostávat konkrétnější tvary, jsme se opět vrátily ke 
koncepčním myšlenkám a věnovaly jsme se přemýšlení nad fungováním světa, který vytváříme. Jak bude 
žít v rámci festivalu a jaké v něm budou naše role. Performativní složka nakonec přímo vycházela z potřeb 
instalace a často spočívala v pečování a údržbě. Byly jí činnosti typu rozvěšování holubníků, roznášení 
kuliček do holubníků, čištění holubníků, stavění ohrádek, rovnání klasů, venčení tvorů a očišťování města 
strašáky. 

Pak následovala závěrečná dokončovací fáze výroby a testování loutek v plenéru. 

KONKRÉTNÍ PŘÍNOSY A VÝSTUPY REZIDENČNÍHO POBYTU 

Rezidence pro nás byla zcela jedinečným zážitkem. Neumíme si představit příjemnější a příhodnější místo 
pro vznikání tohoto projektu. Celé místo jako by nás objalo, pečovalo o nás a zároveň nám poskytovalo 
inspiraci i prostor pro práci a rozvíjení našich myšlenek. Mohly jsme si zde po dobu rezidence vytvořit svůj 
vlastní rytmus, který dopřává myšlenkám volně proudit a napomáhá věcem, aby se skládaly dohromady. 
Volnější plynutí času člověku dopřeje zaměřit se na vjemy, které k němu přichází, zbystřit své vnímání 
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k okolí, k atmosféře, k obrazům, ke zvukům…Pobývat nějaký čas v takhle krásném a klidném prostředí je 
pro člověka skoro léčivé, ať už tam dělá cokoliv (třeba i řeže na pásovce, nebo tluče kladivem). Až má chuť 
si kousek toho klidu a krásna odnést s sebou domů do běžného denního shonu. 

Pro projekt Hemžení byla rezidence jedním z nejzásadnějších milníku celého projektu a jsme velmi rády, 
že se mohla odehrát právě zde, v REZI.DANCE Komařice. Velice si ceníme vřelého uvítání od Markéty 
a Aleše a doufáme, že se snad zase jednou naskytne příležitost se sem vrátit. 

Konkrétní výstupy:  

• převážná většina objektů, masek a loutek k instalaci 
• koncept performativní složky 

DO BUDOUCNA 

V tuto chvíli bychom rády projekt Hemžení zkusily realizovat i na dalších festivalech. Myslíme si, že 
podivné zahradničení je tak trochu potřeba kdekoliv. Snad se před námi rýsuje i spolupráce přímo 
s REZI.DANCE Komařice. Na rezidenci taky neplánovaně vznikl zárodek dalšího společného projektu 
v tomto uskupení. 

ZÁVĚREM 

Pobyt v REZI.DANCE nám poskytl ideální prostředí pro realizaci projektu Hemžení. Měly jsme zde prostor 
zkoncentrovat se a napojit. Mohly jsme vyrábět v perfektně vybavené dílně, zkoušet a objevovat ve 
zkušebně a na zahradě, schůzkovat a přemýšlet v objetí krásného a inspirujícího prostředí.  

Tyto možnosti a zkušenost se bez pochyby otiskly do výsledku projektu. A vzniklo něco, co je pro nás 
velice drahé, a snad to s námi bude ještě nějakou dobu existovat. 

Velice děkujeme Nové síti a všem organizátorům Festivalu REGIONY za tuto možnost. Barboře Hodonické 
za organizaci a veškerou vlídnou komunikaci s námi. A Alešovi Hrdličkovi a Markétě Hrdlička Málkové za 
jejich vřelost a pohostinnost a za to, co zde vytváří. 

 

20. 8. 2024 
Iva Ščerbáková 
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